
WEINKARTE/WINE LIST





OFFENWEINE / WINE BY THE GLASS

CHAMPAGNER/CHAMPAGNE                                                                                                                                                   1DL 

NV             Michel Reybier, 1er Cru, Brut, Chardonnay/Pinot Noir                                                                                                                                                                         

NV             Jeeper, Grand Rosé, Brut, Chardonnay/Pinot Noir                                                                                                                                                                               

NV              Legras R&L, Blanc De Blancs, Brut, Chardonnay                                                                                     

WEISS/WHITE

2022           Alta Yari “Gran Torrontes” Mendoza, Argentina                                                                                          

2022          Ladoucette, Pouilly Fumé, Sauvignon Blanc, Loire, France                                                                                                 

2020           Koehler-Ruprecht, Riesling Kabinett Trocken "Kallstadter Saumagen"                                                                                         

2021           Domaine Robert-Denogent, Mâcon-Villages, Chardonnay “Les Sardines” 

ROSÉ/ROSÉ

2022         Château La Mascaronne Rosé, Grenache/Cinsault/Syrah/Vermentino, Provance, France              

 

ROT/RED

2016           Pagodes de Cos, 2eme Vin Du Château, Château Cos D'Estournel, Saint-Estèphe, Bordeaux, France,

                   Cabernet Sauvignon/Merlot/ Petit Verdot/Cabernet Franc

2018           Abadia Retuerta “Selección Especial” VdT Tempranillo/Cabernet Sauvignon/Garnacha/Syrah                                                                                                  

2020          Besson-Strasser, Blauer Zweigelt, Zurich, Switzerland

2020          Oekonomierat Rebholz, Spätburgunder "R" Pfalz, Germany                                                                                                                                                              

26

25

30

16
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26

25
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20

20

Alle Preise in CHF inkl. 8.1% MWST/Net prices in CHF incl. 8.1% VAT

https://www.glugulp.com/r-e-l-legras-champagne-brut-blanc-de-blancs-grand-cru-magnum
https://www.glugulp.com/r-e-l-legras-champagne-brut-blanc-de-blancs-grand-cru-magnum
https://www.studer-vinothek.ch/de/shop/produzent/koehler-ruprecht
https://www.gerstl.ch/2018-domaine-robert-denogent-pouilly-fuisse-aoc-fra-253591-2018/p


EXCLUSIVE SELECTION 

TAKAZAWA SAKE BREWERY 

Fukurozuri Daiginjo Aomi Shiramine, 17% abv 

Refreshing fresh apple scent and ripe pears, soft and delicate well-balanced flavor, perfect acidity and sharpness.

KUROSAWA SAKE BREWERY 

Izutsucho Junmai Dinjo Kurosawa, 15% abv

Youthful and gorgeous, an harmonious blend of fresh apples, pears, melons and white peaches with a hint of sweet acacia flowers.

TAKAZAWA SAKE BREWERY 

Daiginjyoushu 2022 Zyushousyusyu, 17% abv                                                                           

The taste is soft with right amount of body, acidity and umami in perfect harmony, balanced, fruity with ripe banana scent. 

NINKI BREWERY

Awa-Sake sparkling Junmai-Daiginjo Brut Nature, 13 % abv                                                                                                                                                  210

This new kind of sparkling meets the Japan Awa-Sake Association's certification standards, and takes twice as much time

and effort to make as typical sake. The result is an unclouded sake with fine carbonation, a subtle sweetness and incredible balance 

280

210

240

Alle Preise in CHF inkl. 8.1% MWST/Net prices in CHF incl. 8.1% VAT



BANJO JOZO BREWERY

Kuheiji Eau Du Desir, 16% abv                                                                                                                                                                                         26          160

With this sake you can experience "elegance, gentleness and nostalgia" based on ripe fruits.

The scent is mainly of ripe lemon and apricot, coriander seeds, white pepper with an umami feeling.

KUROSAWA SAKE BREWERY 

Junai Dinjo Maruto, 17.5% abv                                                                                                                                                                                         30         180

Dry, soft and fruity flavor with wood incense, powerful aroma, firm and vibrant acidity that gives this sake a next level character.  

MORIKAWA SHUZO BREWERY

Daiginjogensyu, Zyushosyu, 10% abv                                                                                                                                                                20         123

Unlike ordinary umeshu or plum liquor, plumes used in this umeshu are locally grown and they are soaked in Japanese sake 

made from extremely soft water.The result is a plum sake with a rich and full taste.

              

SAKE SELECTION

DL       Bottle

Alle Preise in CHF inkl. 8.1% MWST/Net prices in CHF incl. 8.1% VAT



CHAMPAGNER/CHAMPAGNE

OUR CHAMPAGNE

             

1er Cru, Brut, Chardonnay/Pinot Noir

Blanc De Blancs, Brut, Chardonnay

Grande Cuvée 170th Edition Chardonnay/Pinot Noir/Pinot Meunier

Blanc de Blancs, Brut, Chardonnay

Rosé, Brut, Chardonnay/Pinot Noir

Special Cuvée, Brut, Chardonnay/Pinot Noir/Pinot Meunier

PN-AYC, Blanc De Noirs, Brut, Pinot Noir

Brut Classic, Chardonnay/Pinot Noir/Pinot Meunier

Brut Rosé, Pinot Noir/Chardonnay

Meurtet, Hommage a William Deutz, Pinot Noir

Brut, Chardonnay/Pinot Noir/Pinot Meunier

Rosé Brut, Chardonnay/Pinot Noir

Brut, Chardonnay/Pinot Noir

Grand Cru, Extra Brut, Chardonnay/Pinot Noir/Pinot Meunier

Cuvée 745, Extra-Brut, Chardonnay/Pinot Noir/Pinot Meunier

Cuvée Rosé, Brut, Pinot Noir

Blanc de Blancs, Brut Nature, Chardonnay

Grand Siécle N24, Brut Chardonnay/Pinot Noir

Brut, Chardonnay/Pinot Noir

Brut Nature, Pinot Meunier/Pinot Noir/Chardonnay

Philippe Starck Edition, Brut Nature, Pinot Noir/Pinot Meunier

Cristal, Brut, Pinot Noir, Chardonnay

Blanc de Blancs, Brut, Chardonnay

Belle Epoque, Brut, Chardonnay/Pinot Noir/Pinot Meunier

Grand Cru 1522, Extra-Brut, Pinot Noir/Chardonnay

Blanc de Noir, Extra-Brut, Pinot Noir

Les Riceys, Blanc de Blanc, Extra-Brut, Chardonnay

Brut nature, Blanc de Noirs, Pinot Noir

NV

CÔTE DES BLANCS

NV

MONTAGNE DE REIMS

NV

NV

NV

VALLÉE DE LA MARNE

NV

2018

NV

NV

2015

2015

2008

2012

NV

NV

NV 

NV

NV

2008

NV

2015

2013

2015

2014

2014

2016

CÔTE DES BAR

NV

NV

Michel Reibyer

Legras R&L

Krug

Ruinart

Ruinart

Bollinger

Bollinger

Deutz

Deutz

Deutz

Deutz

Dom Pérignon

Dom Pérignon

Egly-Ouriet

Jacquesson

Laurent-Perrier

Laurent-Perrier

Laurent-Perrier

Laurent-Perrier

Loriot-Pagel

Louis Roederer

Louis Roederer

Louis Roederer

Perrier-Jouët

Philipponnat

Philipponnat

Alexandre Bonnet

Nathalie Falmet

         155

160

542

225

225

       

      198

                   340              

 115

                    150 

                 230

                    162            

          1025

                   585

265

                    185 

                   225                     

238

                   330

                    180                     

238

                    210 

                   565

                   225

365                                 

250

270

               

185

              99 

Alle Preise in CHF inkl. 8.1% MWST/Net prices in CHF incl. 8.1% VAT

https://www.glugulp.com/r-e-l-legras-champagne-brut-blanc-de-blancs-grand-cru-magnum
https://www.glugulp.com/nathalie-falmet-champagne-brut-nature
https://www.glugulp.com/champagne-cote-des-blancs?path=105_108
https://www.glugulp.com/nathalie-falmet-champagne


UNSERE WEINGÜTER/OUR VINE﻿YARDS

JEEPER-CHAMPAGNE

When Armand Goutorbe, son of Victor Goutorbe, arrived back from the Second World War in 1949, he decides to produce and sell his

Champagne. He christened his brand Champagne JEEPER, with an intent to making himself stand out from the many wine growers of the

region who also bore the name Goutorbe, and the name referred to the Jeep, a gift from local authorities to help him more easily ascend the

vineyard slopes. Located in Faverolles et Coëmy, a town near Reims, in the north-west of the Champagne region, about 50 hectares of area

under cultivation among the most beautiful plots, in villages of historical renown which gives us a perfect map of Champagne.

Our house aims to have a neutral carbon footprint by 2025 with an environmental approach based on cutting-edge technology.

Als Armand Goutorbe, der Sohn von Victor Goutorbe, 1949 aus dem Zweiten Weltkrieg zurückkehrt, beschließt er, seinen Champagner

herzustellen und zu verkaufen. Er taufte seine Marke Champagne JEEPER, um sich von den vielen Winzern der Region abzuheben, die

ebenfalls den Namen Goutorbe trugen, und der Name bezog sich auf den Jeep, ein Geschenk der örtlichen Behörden, mit dem er die Hänge

der Weinberge leichter erklimmen konnte. In Faverolles und Coëmy, einer Stadt in der Nähe von Reims, im Nordwesten der Champagne,

befinden sich etwa 50 Hektar Anbaufläche in den schönsten Lagen, in Dörfern mit historischem was uns eine perfekte Karte der Champagne

bietet.

Unser Haus hat sich zum Ziel gesetzt, bis zum Jahr 2025 einen neutralen Kohlenstoff-Fußabdruck zu haben, und setzt dabei auf modernste
Technologie.

NV               Jeeper                     Grand Assemblage, Brut, Chardonnay/Pinot Noir/Pinot Meunier                                                                    105

NV               Jeeper                     Grand Rosè, Brut, Chardonnay/Pinot Noir/Pinot Meunier                                                                                 150

NV               Jeeper                     Blanc De Noirs, Brut, Pinot Noir/Pinot Meunier                                                                                                   120

NV               Jeeper                     Natural Cuveé, Extra brut, Chardonnay/Pinot Noir                                                                                             165

NV               Jeeper                     Blanc De Blancs, Brut, Chardonnay                                                                                                                       120

NV               Jeeper                     Grand Blanc de Blancs, Brut, Chardonnay                                                                                                           280

Alle Preise in CHF inkl. 8.1% MWST/Net prices in CHF incl. 8.1% VAT



CHÂTEAU COS D’ESTOURNEL-SAINT ESTÈPHE, BORDEAUX

  

“Maybe not the vintage of a century but certainly the wine of a lifetime” MICHEL REYBIER

North of the Médoc, on the hill of Saint-Estèphe, at the bend of the road there are the majestic Pagodas of Cos d'Estournel.

The residence of the Maharajah of Saint-Estèphe is a real palace, entirely dedicated to wine. 

This had been desired by Louis-Gaspard d'Estournel, who praised it around the world, in India in particular, from where he brought this

penchant for the Orient and exoticism.

Property of Michel Reybier, Cos d'Estournel pursues its destiny, between audacity and humility. The unique style of Cos d'Estournel, born of a

sublime terroir magnified with respect by the passion of men over the centuries, made from his discovery a true journey.

Nördlich des Médoc, auf dem Hügel von Saint-Estèphe. In der Kurve der Strasse befinden sich die majestätischen Pagoden von Cos

d'Estournel.

Die Residenz des Maharadschas von Saint-Estèphe ist ein wahrer Palast, der ganz dem Wein gewidmet ist. Dies war der Wunsch von Louis-

Gaspard d'Estournel, der ihn in der ganzen Welt, insbesondere in Indien, bekanntmachte, von wo er diese Vorliebe für den Orient und die

Exotik mitbrachte.

Im Besitz von Michel Reybier folgt Cos d'Estournel dem Weg zwischen Kühnheit und Bescheidenheit.

Der einzigartige Stil von Cos d'Estournel, hervorgegangen aus einem aussergewöhnlichem Terroir, das im Laufe der Jahrhunderte durch die

Leidenschaft der Menschen mit viel Ehrfurcht gepflegt wurde, machte aus seiner Entdeckung eine einzigartige Reise für alle Sinne.

Alle Preise in CHF inkl. 8.1% MWST/Net prices in CHF incl. 8.1% VAT



ROT/RED 

(Cabernet Sauvignon/Merlot/Cabernet Franc/Petit Verdot)

2016

2015

2014

2013

2012

2011

2010

2009

2008

2006

2005

2003

1995

1985

2019

2017

2016

2011

2010

(Merlot/Cabernet Sauvignon/Cabernet Franc/Petit Verdot)

2014

2019

WEISS/WHITE

(Sauvignon Blanc/Semillon)

2017

2015

2013

2009

Château Cos d’Estournel 

Château Cos d’Estournel

Château Cos d’Estournel

Château Cos d’Estournel

Château Cos d’Estournel 

Château Cos d’Estournel 

Château Cos d’Estournel 

Château Cos d’Estournel 

Château Cos d’Estournel

Château Cos d’Estournel 

Château Cos d’Estournel 

Château Cos d’Estournel

Château Cos d’Estournel

Château Cos d’Estournel

Château Cos d’Estournel 

Château Cos d’Estournel 

Château Cos d’Estournel 

Château Cos d’Estournel 

Château Cos d’Estournel                   

Château Cos d’Estournel 

Château Cos d’Estournel 

Château Cos d’Estournel

Château Cos d’Estournel 

Château Cos d’Estournel

Château Cos d’Estournel

2ème Grand Cru Classé

2ème Grand Cru Classé

2ème Grand Cru Classé

2ème Grand Cru Classé

2ème Grand Cru Classé

2ème Grand Cru Classé

2ème Grand Cru Classé

2ème Grand Cru Classé

2ème Grand Cru Classé

2ème Grand Cru Classé

2ème Grand Cru Classé

2ème Grand Cru Classé

2ème Grand Cru Classé

2ème Grand Cru Classé

Pagodes de Cos, 2ème vin du Château

Pagodes de Cos, 2ème vin du Château 

Pagodes de Cos, 2ème vin du Château 

Pagodes de Cos, 2ème vin du Château

Pagodes de Cos, 2ème vin du Château   

Goulée by Cos d'Estournel, Medoc AOC

G d'Estournel, Medoc AOC

Bordeaux Blanc AOC

Bordeaux Blanc AOC

Bordeaux Blanc AOC

Bordeaux Blanc AOC

595

480

485

325

350

465

690

950

480

500

680

590

576

664

                                         152

145

170

165

200

82

72

380

340

370

385

Alle Preise in CHF inkl. 8.1% MWST/Net prices in CHF incl. 8.1% VAT



The name of the estate comes from its geographical location on the hill of Cos and the name of François Labory, who was the first owner
until 1845. In 2023, Michel Reybier and his family open a new chapter of the history of Château Cos Labory, classified a Fifth Growth in 1855,
in Saint-Estèphe. With a focus on heritage conservation, this acquisition is a tribute to its founder, Louis Gaspard d’Estournel, who first
acquired it in 1847. Michel Reybier will “perpetuate the estate’s independence while pursuing the level of excellence made possible by this

great terroir of Saint-Estèphe.” Sitting upon the hill of Cos, the terroir of Cos Labory is situated on its plateau of deep gravel, with its clay
and limestone base, benefits from the nearby Gironde estuary and the influence of the Atlantic Ocean temper extreme weather conditions.
The 35-hectare vineyard is made up of several islets, three of which form the historic heart at the top of the plateau, with the oldest vines
giving birth to the Grand Vin, Château Cos Labory. On whole, the vineyard, aged 38 years old on average, is planted half with Cabernet
Sauvignon, a third with Merlot and a small proportion of Cabernet Franc and Petit Verdot.

Der Name des Weinguts stammt von seiner geografischen Lage auf dem Hügel von Cos und dem Namen von François Labory, der bis 1845
der erste Besitzer war. Im Jahr 2023 schlagen Michel Reybier und seine Familie ein neues Kapitel in der Geschichte des Château Cos Labory
in Saint-Estèphe auf, das 1855 als “Fifth Growth” klassifiziert wurde. Diese Übernahme ist eine Hommage an den Gründer Louis Gaspard
d'Estournel, der das Weingut 1847 erwarb und sich um die Erhaltung des Erbes bemüht. Michel Reybier wird "die Unabhängigkeit des

Weinguts bewahren und dabei das hohe Niveau des Terroirs von Saint-Estèphe beibehalten". Das auf dem Hügel von Cos gelegene Terroir
von Cos Labory befindet sich auf einem Plateau aus tiefem Kies, dessen Boden aus Ton und Kalkstein besteht, und profitiert von der nahe
gelegenen Gironde-Mündung und dem Einfluss des Atlantiks, der extreme Wetterbedingungen mildert.
Der 35 Hektar große Weinberg besteht aus mehreren kleinen Inseln, von denen drei das historische Herzstück auf der Spitze des Plateaus
bilden, wo die ältesten Rebstöcke den “Grand Vin Château Cos Labory” hervorgebracht haben. Insgesamt ist der durchschnittlich 38 Jahre
alte Weinberg zur Hälfte mit Cabernet Sauvignon, zu einem Drittel mit Merlot und zu einem kleinen Teil mit Cabernet Franc und Petit Verdot
bepflanzt.

CHÂTEAU COS LABORY-SAINT ESTÈPHE, BORDEAUX

Alle Preise in CHF inkl. 8.1% MWST/Net prices in CHF incl. 8.1% VAT



ROT/RED

(Cabernet Sauvignon/Merlot/Cabernet Franc/Petit Verdot)

2012

2015

2016

2017

2018

Château Cos Labory

Château Cos Labory

Château Cos Labory

Château Cos Labory

Château Cos Labory

5ème Grand Cru Classé

5ème Grand Cru Classé

5ème Grand Cru Classé

5ème Grand Cru Classé

5ème Grand Cru Classé

125

135

135

120

130

Alle Preise in CHF inkl. 8.1% MWST/Net prices in CHF incl. 8.1% VAT



CHÂTEAU LA MASCARONNE-PROVENCE

Located in the village of Le Luc en Provence, on a sumptuous ring-shaped site where Nature seems perfectly intact. Unparalleled, the views

of the estate’s age-old stone-walled terraces, magnificent hilly contours and borders of olive trees are truly breathtaking.

La Mascaronne counts among Provence’s most outstanding terroirs, and we are able to produce red, white and rosé wines that are

wonderfully expressive and balanced, in the Provence style. We are as dedicated to the quality of our rosé wines as we are to that of our

white and red wines. Château La Mascaronne Rosé is wonderful young and delightful throughout the year, while Château La Mascaronne

Blanc and Château La Mascaronne Rouge offer excellent aging potential. La Mascaronne adopted sustainable farming methods in 1999
throughout, and the estate’s entire vineyard has been certified Agriculture Biologique since 2016. This approach to winegrowing implies a

deep respect for the environment and our terroir at all levels and allows us to guarantee the longevity of an exceptional site and its

surroundings, as we continue to pursue the exacting methods adopted in the vineyard and cellars over the last twenty years.

Im Dorf Le Luc en Provence gelegen, auf einem prächtigen, ringförmigen Grundstück, wo die Natur vollkommen intakt zu sein scheint. Der

Blick auf die jahrhundertealten Steinterrassen des Anwesens, die herrlichen Hügellandschaften und die von Olivenbäumen gesäumten

Flächen ist wirklich atemberaubend. La Mascaronne zählt zu den herausragenden Terroirs der Provence, und wir sind in der Lage,

ausdrucksstarke und ausgewogene Rot-, Weiß- und Roséweine im Stil der Provence zu erzeugen. Die Qualität unserer Roséweine ist uns

ebenso wichtig wie die unserer Weiß- und Rotweine. Der Château La Mascaronne Rosé ist ein wunderbarer junger Wein, der das ganze Jahr

über Freude bereitet, während der Château La Mascaronne Blanc und der Château La Mascaronne Rouge ein hervorragendes

Alterungspotenzial aufweisen. La Mascaronne setzt seit 1999 durchgängig auf nachhaltige Anbaumethoden, und seit 2016 ist der gesamte
Weinberg des Gutes als Agriculture Biologique zertifiziert. Dieser Ansatz für den Weinbau bedeutet einen tiefen Respekt für die Umwelt und

unser Terroir auf allen Ebenen und ermöglicht es uns, die Langlebigkeit einer außergewöhnlichen Lage und ihrer Umgebung zu garantieren,

indem wir die anspruchsvollen Methoden, die wir in den letzten zwanzig Jahren im Weinberg und im Keller angewandt haben,

weiterverfolgen.

Alle Preise in CHF inkl. 7.7% MWST/Net prices in CHF incl. 8.1% VAT



WEISS/WHITE                                                                                                                                                                              

2022                                      Château La Mascaronne                                   Vermentino/Semillon                                                                               80

ROSÉ/ROSÉ

2022                                      Château La Mascaronne                                    Grenache/Cinsault/Syrah/Vermentino                                                80

2022                                      Château La Mascaronne                                    Grande Réserve Cinsault/Grenache/Syrah                                        110                                

ROT/RED

2018                                       Château La Mascaronne                                    Syrah/Cabernet Sauvignon                                                                   80

 

Alle Preise in CHF inkl. 8.1% MWST/Net prices in CHF incl. 8.1% VAT



DOMAINE HETSZÖLÖ – TOKAJI, HUNGARY

Hétszőlő’ means 7 best parcels of vine-lands on the Tokaj-mountain.
These 7 parcels were united in 1502 by the aristocrat Garai family. This became a first class single vineyard in the world’s first official
vineyard classification in 1772. Currently Tokaj-Hétszőlő vineyards works on 55 hectares which is situated basically in Tokaj town, at the
most north-southern part of Tokaj region. Here we have the perfect conditions for producing excellent quality of aszú wines mostly thanks to
the two rivers and the high number of sunny hours. We also have the great crus to have beautiful dry single vineyard Furmint wines.
From 1991, when the company was reestablished and the vineyards were replanted, our company decided to work in the most natural way.
Since 2009 we have been working organically on our vineyards by Hungária öko-Garancia. We are working only with our own grapes which
are always harvested and selected by hand.

Hétszőlő" bedeutet 7 beste Weinbauparzellen im Tokajer Bergland.
Diese 7 Parzellen wurden im Jahr 1502 von der Adelsfamilie Garai zusammengelegt. In der ersten offiziellen Weinbergsklassifizierung der
Welt im Jahr 1772 wurde dies als erstklassige Einzellage eingestuft. Derzeit bewirtschaftet das Weingut Tokaj-Hétszőlő 55 Hektar Rebfläche,
die sich im Wesentlichen in der Stadt Tokaj, im nord-südlichsten Teil der Region Tokaj befindet.
Hier haben wir die perfekten Bedingungen für die Herstellung von aszú-weinen von hervorragender Qualität, vor allem dank der beiden
Flüsse und der hohen Anzahl von Sonnenstunden. Wir haben auch den großen Vorteil, dass wir schöne trockene Furmint-Weine aus
Einzellagen haben.
Seit 1991, als das Unternehmen neu gegründet wurde und die Weinberge neu bepflanzt wurden, hat sich unser Unternehmen entschieden,
auf die natürlichste Art und Weise zu arbeiten.
Seit 2009 werden unsere Weinberge von Hungária Öko-Garancia biologisch bewirtschaftet.
Wir arbeiten nur mit unseren eigenen Trauben, die immer von Hand geerntet und ausgewählt werden.

Alle Preise in CHF inkl. 8.1% MWST/Net prices in CHF incl. 8.1% VAT



WEISS/WHITE

2021                           Tokaji Dry, Organic, Furmint                                                                                                                                                             55

SÜSS/SWEET                                                                                                                                                                           50CL

                                                  

2020                           Tokaji Late Harvest, Furmint                                                                                                                                                            55

2013                            Tokaji 5 Puttonyos Aszú, Furmint                                                                                                                                                   90

2010                            Tokaji 5 Puttonyos Aszú, Furmint                                                                                                                                                   80

2008                           Tokajii 5 Puttonyos Aszú, Furmint                                                                                                                                                  98

2013                            Tokaji 6 Puttonyos Aszú, Furmint                                                                                                                                                 255

2001                            Tokaji “Eszencia” Furmint                                                                                                                                                              578

Alle Preise in CHF inkl. 8.1% MWST/Net prices in CHF incl. 8.1% VAT



WEISSWEINE /WHITE WINES

SCHWEIZ / SWITZERLAND                                                                                          

 

Roland & Karin Lenz

Weingut Besson-Strasser

Sprecher Von Bernegg 

Weingut Obrecht 

Weingut Roman Hermann 

Cru de l’Hôpital

Luc Massy

Charles Bonvin

Domaine de Beudon

Domaine Jean-René Germanier 

Guido Brivio

Guido Brivio

THURGAU

2020

ZÜRICH

2020

GRAUBÜNDEN

2022

2021

2022

FRIBOURG

2020

VAUD

2017

WALLIS

2021

2012

2022

TESSIN

2022

2022

                                                                        

"Cuvée 1844" Viognier AOC                                                                           79

                                                               

Räuschling vom Rheinfall                                                                                90

Pinot Gris AOC                                                                                                 92

Chardonnay AOC                                                                                            140

Riesling-Silvaner AOC                                                                                     65

Traminer  AOC                                                                                                  84

Epesses "La Crosse" Chasselas AOC                                                            60

Heida AOC                                                                                                         75

Riesling-Silvaner AOC                                                                                     62

Petite Arvine AOC                                                                                            87                                  

"Ronco Bain" Sauvignon Blanc AOC                                                             95

"Bianco Rovere" Ticino Bianco AOC Merlot                                                115                              

Alle Preise in CHF inkl. 8.1% MWST/Net prices in CHF incl. 8.1% VAT



FRANKREICH/FRANCE

BURGUND

Bourgogne 

2021

2019                                   

Chablis

2021

2021

Chassagne-Montrachet

2014

2016

Corton-Charlemagne

2018

Meursault

2019

2020

Montagny

2021

Rully

2019

Mâconnais

2021

2016

2022

ELSASS

2017

2021

Domaine Leflaive

Domaine Saint-Jaques

              

Joseph Drouhin

Domaine Julien Brocard

Domain Joseph Drouhin

Domain Joseph Drouhin

Louis Latour

Comtesse De Chérisey

Louis Latour

Louis Latour

Domaine Saint-Jacques

Domaine Robert-Denogent

Domaine De La Garenne

Huet Laurent

Domaine Trimbach

Marcel Deiss

Bourgogne Blanc AOC, Chardonnay 

Bourgogne Blanc AOC, Aligoté

“La Réserve De Vaudon” Chablis, Village

"Les Vaudevey" Chablis 1er Cru

Chassagne-Montrachet 1er Cru “Embazees”

Chassagne-Montrachet 1er Cru “Embazees”

Corton-Charlemagne, Grand Cru 

Meursault 1er Cru "La Genelotte"

Meursault 1er Cru “Blagny”

Montagny 1er Cru "La Grande Roche"

Rully, Village

Mâcon-Villages “Les Sardines” 

Mâcon-Bussieres, Village

Viré Clessé, Village

Gewürztraminer "Tradition"

Riesling AOC

280

95

116

125

265

298

450

384

265

108

105

120

70

75

65

152

Alle Preise in CHF inkl. 8.1% MWST/Net prices in CHF incl. 8.1% VAT

https://www.gerstl.ch/2018-domaine-robert-denogent-pouilly-fuisse-aoc-fra-253591-2018/p


LOIRE

2018

2022

2022

BORDEAUX

2013

2018

RHÔNE

2021

2020

LANGUEDOC-ROUSSILLON

2020

ITALIEN/ITALY
PIEMONTE

2018

2021

2018

2023

2022

2019

2022

2020

VENETO

2021

2022

2014

FRIULI

2021

2020

2021

2021

2022

2022

2022

Blanc etc, Vin de France

Pouilly-Fumé

Sancerre

Pessac-Léognan

"Caillou Blanc" de Château Talbot

Condrieu “Coteau De Chéry”

Châteauneuf du Pape

“Old Vines” Grenache Gris, Vin De France 

Gaja e Rey, Chardonnay

Langhe Bianco DOC "Rossj-Bass" Chardonnay/Sauvignon Blanc

Gavi di Gavi DOCG "Vigna Vecchia" Cortese

Langhe Bianco DOC, Charadonnay

Langhe Bianco DOC “Prinsìpi” Chardonnay 

Roero Arneis Riserva DOCG “Vigna Renesio” Arneis

Roero Arneis DOCG "Cieucu D'La Biunda" Arneis

Derthona DOC, Timorasso

"Il Disperato" Bianco delle Tre-Venezie, Garganega

Masa Lugana DOC, Trebbiano di Lugana

"Anfora" Ribolla Gialla

Collio DOC, Chardonnay

Pinot Grigio DOC "Puiten"

Pinot Grigio DOC "Dessimis" 

Chardonnay DOC "Ciampagnis"             

Collio DOC "Ronco del Cero" Sauvignon Blanc

Collio DOC, "Jesera" Pinot Grigio

Collio DOC "L'Adelchi" Ribolla Gialla

Didier Dagueneau

Ladoucette

Domaine Laporte

Château Carbonnieux

Château Talbot

André Perret

Domaine de la Janasse

Domaine Jones

Angelo Gaja

Angelo Gaja

Castellari Bergaglio

Moccagatta

Conterno Fantino

Monchiero Carbone

Monchiero Carbone

Vietti

Buglioni

Buglioni

Josko Gravner

Borgo Del Tiglio

Cantina Colterenzio

Vie di Romans

Vie di Romans

Venica e Venica

Venica e Venica

Venica e Venica

218

120

115

85

172

184

175

70

540

225

88

62

60

130

75

110

 55

58

260

140

85

92

96

80

90

92

Alle Preise in CHF inkl. 8.1% MWST/Net prices in CHF incl. 8.1% VAT



TOSCANA 

2020

2022

ABRUZZO

2021

SICILIA

2018

2022

2021

2020

SPANIEN/SPAIN

LA RIOJA

2018

2018

CASTILLA Y LEÓN

2020

2019

CATALUNYA

2017

MADRID

2019

ÖSTERREICH/AUSTRIA

Le Macchiole 

Ca Marcanda Gaja

Torre Dei Beati

Benanti

Benanti

Marco De Bartoli

Tenuta Di Castellaro

Bodega Nivarius

Remelluri

Abadía Retuerta

Dominio del Aguila 

Terroir al Limit

Bernabeleva

Paleo Bianco IGT, Sauvignon Blanc/Chardonnay

Toscana IGT "Vistamare" Vermentino/Viognier

Trebbiano D'Abruzzo DOC "Bianchi Grilli"

Etna Bianco DOC “Pietra Marina” Carricante

Etna Bianco DOC, Carricante

Grappoli Del Grillo DOC, Grillo

“Bianco Pomice” IGT Malvasia Delle Lipari/Carricante

Nivarius Edicion Limitada Blanco, Viura 

Remelluri Blanco, Marsanne/Garnacha/Viognier/Roussanne/Aligoté

Le Domaine Blanco VdT, Castilla y León, Sauvignon Blanc/Verdejo

Ribera Del Duero DO, Blanco Ecologico “Vinas Viejas” Albillo

Pedra de Guix, PX/Macabeo/Granache Blanc

“Cantocuerdas” Vinos De Madrid DO, Albillo

186

160

78

326

90

106

82

62

182

150

270

140

100

BURGENLAND

2018

2017

NIEDERÖSTERREICH

2022

2020

2020

2020

2022

Uwe Schiefer

Erwin Tinhof

Schloss Gobelsburg

Gerhard Markowitsch

Nigl 

Nigl 

Johann Schmelz

Weisser Schiefer "S" Welschriesling

Leithaberg DAC, Neuburger

Kamptal DAC "Langenlois" Gruner Veltliner

Carnuntum DAC "Göttlesbrunn Weiss" Chardonnay & Weissburgunder

Kremstal DAC Riesling "Ried Goldberg"

Kremstal DAC, Grüner Veltliner, Hezstück Vom Kirchenberg"

Wachau DAC, Grüner Veltliner Federspiel "Steinwand "

180

75

90

85

120

98

115

Alle Preise in CHF inkl. 8.1% MWST/Net prices in CHF incl. 8.1% VAT



DEUTSCHLAND/GERMANY

STEIERMARK

2019

WACHAU

2022

MITTELRHEIN

2019

MOSEL

2019

2021

RHEINHESSEN

2021

2019

RHEINGAU

2021

NAHE

2022

PFALZ

2020

2020

FRANKEN

2021

MENDOZA

2022

Tement

Emmerich Knoll

Ratzenberger

Bastgen

Egon Müller 

Wagner-Stempel

Johanna und Philipp Bossert

Peter Jacob Kühn

Gut Hermannsberg

Koehler-Ruprecht

Okonomierat Rebholz

Weingut Am Stein

Alta Yari

“Ried Grassnitzberg” Südsteiermark DAC, Sauvignon Blanc

“Ried Loibenberg Smaragd” Riesling, Wachau DAC

Kabinett Feinherb, Riesling

Paulins-Hofberger GG, Riesling

“Wiltinger Braune Kupp” Riesling Spätlese

"Scharlachberg" GG, Riesling

Gundersheimer, Riesling

“St. Nikolaus” GG Riesling Trocken

"Just" Riesling

Riesling Kabinett Trocken "Kallstadter Saumagen"

Chardonnay "R"

"Stettener Stein" GG Silvaner

“Gran” Torrontes

95

196

60

90

310

115

75

180

80

68

152

147

80

Alle Preise in CHF inkl. 8.1% MWST/Net prices in CHF incl. 8.1% VAT

ARGENTINA/ARGENTINA

https://www.studer-vinothek.ch/de/shop/produzent/koehler-ruprecht


SCHWEIZ/SWITZERLAND
ZURICH

2020

2020

GRAÜBUNDEN

2017

2022

2021

TESSIN

2020

2017

2020

WALLIS

2021

2018

2019

Alain Schwarzenbach

Besson-Strasser

Giani Boner

Donatsch

Schifferli Wein 

Guido Brivio

Guido Brivio

Brivio, Delea, Gialdi, Tamborin

Charles Bonvin

Histoire d’Enfer

Histoire d’Enfer

ROTWEINE/RED WINE

Pinot Noir "Selection" AOC

Blauer Zweigelt AOC

Malanser Pinot Noir AOC "Grand Cru"

Pinot Noir "Tradition" AOC 

Pinot Noir AOC

“Vigna d'Antan” Ticino DOC, Merlot/Cabernet Sauvignon/Cabernet Franc

"Platinum" Ticino DOC, Merlot

Quattromani, Ticino DOC,  Merlot

Syrah, Valais AOC

"L’enfer de la Patience" Syrah, Valais AOC

"L’enfer de la Patience" Syrah, Valais AOC

148

110

145

95

115

110

290

190

92

140

140

BURGUNDY

Côte D'Or

2021

2017

2017

2017

2020

2019

FRANKREICH/FRANCE

Domaine Robert Sirugue

Domaine Pierre Gelin

Domaine René Bouvier

Domaine de Montille

Glantenay Bernard et Thierry

Domaine De L'Arlot

Vosne Romanée, Village

Gevrey-Chambertin, 1er Cru "Clos Prieur"

Chambolle-Musigny "Vieilles Vignes"

Pommard 1er Cru Les Rugiens-Bas

Volnay 1er Cru "Les Brouillards"

Nuits-Saint-Georges, 1er Cru "Clos de L'Arlot"

264

205

180

306

184

319

Alle Preise in CHF inkl. 8.1% MWST/Net prices in CHF incl. 8.1% VAT



Côte De Beaune

2020

2015

2021

2021

2019

2017

2021

2018

Côte Challonaise

2020

LOIRE

2015

Monthelie 1er Cru “Les Duresses”

Fixin, Village "La Cocarde"

Aloxe-Corton 1er Cru “Les Vercots”

Chorey-les-Beaune, Village

Beaune, Village

Corton Charlemagne Grand Cru

Bourgogne Rouge "Cuvée Saint-Vincent"

Savigny Les Beaune "Les Marconnets"

Givry, Village

Domaine des Roches Neuves "La Marginale"

Domaine Des Comtes Lafon

Domaine Pierre Gelin

Domaine Tollot-Beaut

Domaine Tollot-Beaut

Louis Latour

Louis Latour

Vincent Girardin 

Vincent Girardin

Domaine Joseph Drouhin

Saumur-Champigny

222

86

238

130

140

278

78

108

92

120

Château Potensac

Château Sociando-Mallet

Château Lafon-Rochet

Château Marbuzet

Château Montrose

Château Lynch-Bages

Château Lynch-Bages

Chateau Pichon Longueville Lalande

Château Pontet-Canet 

Château Lafite-Rothschild

Château Mouton-Rothschild

Château Latour

BORDEAUX

La Chapelle de Potensac, 2ème  vin du château

La Demoiselle de Sociando-Mallet, 2ème vin du château

4ème Cru Classé

Cru Bourgeois

2ème Grand Cru Classé

5ème Cru Classé

Echo de Lynch-Bages, 2ème vin du château

Réserve De La Comtesse

Grand Cru Classé

1erGrand Cru Classé

1erGrand Cru Classé

1erGrand Cru Classè

Left Bank: Cabernet Sauvignon Dominant

Haut-medoc

2013

2020

St Estèphe

2006

2012

2015

Paulliac

2012

2018

2014

2013

2004

2003

2006

55

80

175

140

420

380

125

145

260

1150

1800

1145

Alle Preise in CHF inkl. 8.1% MWST/Net prices in CHF incl. 8.1% VAT

https://www.arthurscellar.com/fr/A~3483/0~0~2020/Ch%C3%A2teau-Lafon-Rochet


St Julien

2010

2014

2015

2017

2016

Margaux

2012

2003

2000

Pessac-Leognan

2014

2014

2019

2015

2007

2015

2017

Right Bank: Merlot Dominant

Château Léoville-las-Cases

Château Léoville-las-Cases

Château Léoville-las-Cases

Château Lagrange

Château Ducru-Beaucaillou

Château Brane-Cantenac

Château Margaux

Château Margaux

Château Fieuzal

Château Fieuzal

Château Fieuzal

Château Pape Clément

Château Haut Brion 

Château La Mission Haut-Brion

Château La Mission Haut-Brion

2ème Grand Cru Classé

2ème Grand Cru Classé

Clos du Marquis, 2ème vin du château

Grand Cru Classé

La Croix de Beaucaillou, 2ème vin du château

Baron de Brane, 2ème vin du château

1er Grand Cru Classé

Pavillon rouge, 2ème vin du château

Cru Classé

L’Abeille de Fieuzal, 2ème vin du château

L’Abeille de Fieuzal, 2ème vin du château

Grand Cru Classé de Graves

1er Grand Cru Classé

Cru Classé

La Chapelle de la Mission Haut-Brion, 2ème vin du château

990

455

180

140

155

95

1715

518

115

85

75

340

1410

1200

305

Pommerol

2011

St Emilion

2015

2017

2021

2009

2010

Pommerol AOC

1er Grand Cru Classé A

Carillon de L'angelus, 2ème vin du château

N°3 d’Angélus

1er Grand Cru Classé A

1er Grand Cru Classé A

Château Nénin

Château Angélus

Château Angélus

Château Angélus

Château Cheval Blanc

Château Cheval Blanc

190

830

315

115

2300

2300

Alle Preise in CHF inkl. 8.1% MWST/Net prices in CHF incl. 8.1% VAT



Bernard Burgaud 

Yann Chave

Domaine Jaboulet

Yann Chave

Domaine Alain Voge

Domaine Santa Duc

Domaine de la Janasse

Domaine Jones

Côte-Rôtie, Syrah

Crosez Hermitage, Syrah

Hermitage “La Maison Bleue” Syrah

Hermitage, Syrah

“Les Vieilles Vignes” Syrah

“Les Hautes Garrigues” Grenache/Mourvèdre

"Chaupin" Grenache

"Along Came Jones” Lledoner Pelut (Hairy Grenache)

188

86

170

324

182

155

198

85

DEUTSCHLAND/GERMANY

PFALZ

2020 Oekonomierat Rebholz Spätburgunder "R" 85

Alle Preise in CHF inkl. 8.1% MWST/Net prices in CHF incl. 8.1% VAT

RHONE

North

Côte-Rôtie

2021

Crosez-Hermitage

2021

Hermitage

2016

2020

Cornas

2016

South

Gigondas

2019

Châteauneuf Du Pape

2021

LANGUEDOC

2020

https://www.smithandsmith.ch/de/shop/sortiment/traube/grenache
https://www.smithandsmith.ch/de/shop/sortiment/traube/mourvedre


ITALIEN/ITALY

G.B Burlotto

Giacomo Conterno

Giacomo Conterno

Moccagatta

Azelia

Fratelli Giacosa

Azelia

Azelia

Aldo Conterno

Alessandria Gianfranco

Bartolo Mascarello

Chiara Boschis

Elio Altare

Francesco Rinaldi

Luciano Sandrone

Paolo Scavino

Roberto Voerzio

Roberto Voerzio

Vietti

Vietti

Bruno Rocca

Cascina Morassino

Moccagatta

Monchiero Carbone

Accornero

Nervi Di Giacomo Conterno

Dolcetto D'Alba DOC

Barbera D’Alba DOC “Vigna Francia”

Nebbiolo D’Alba DOC “Vigna Arione”

Barbera D'Alba DOC

Langhe Nebbiolo DOC

“Sarocco” Dolcetto D’Alba DOC

Barolo DOCG "Margheria" (Serralunga D'Alba) 

Barolo DOCG “Riserva Bricco Voghera” (Serralunga D’Alba)

Barolo DOCG “Bussia Cicala" (Monforte D'Alba)

Barolo DOCG (Monforte D'Alba)

Barolo DOCG (Barolo)

Barolo DOCG “Cannubi” (Barolo)

Barolo DOCG “Arborina”  (La Morra)

Barolo DOCG “Brunate” (Barolo-La Morra)

Barolo DOCG "Aleste" (Barolo)

Barolo DOCG “Bric Del Fiasc” (Castiglione Falletto)

Barolo DOCG “Rocche Dell’Annunziata” (La Morra)

Barolo DOCG “Cerequio” (La Morra)

Barolo DOCG Ravera (Novello)

Barolo DOCG "Riserva Villero" (Castiglione Falletto)

Barbaresco DOCG “Rabaja” (Barbaresco)

Barbaresco DOCG (Barbaresco)

Barbaresco DOCG “Basarin” (Barbaresco)

Roero DOCG “Srü” Nebbiolo

Grignolino Del Monferrato DOC "Bricco del Bosco” Vecchie Vigne

Gattinara DOCG "Vigna Molsino" Nebbiolo

PIEMONTE

2021

2019

2020

2021

2021

2022

Barolo

Nebbiolo

2018

2013

2019

2019

2000

2017

2018

2019

2014

2017

2016

2005

2014

2012

Barbaresco

Nebbiolo

2010

2018

2020

Roero

2019

Monferrato

2016

Gattinara

2018

55

220

450

60

78

55

266

406

336

142

975

292

266

210

320

280

600

470

358

708

315

182

180

100

158

330

Alle Preise in CHF inkl. 8.1% MWST/Net prices in CHF incl. 8.1% VAT



Barbacàn

Torre San Quirico

Torre San Quirico

Torre San Quirico

Vie Di Romans

Buglioni

Buglioni

Romano Dal Forno

Romano Dal Forno

Angelo Gaja

Podere Grattamacco

Tenuta Dell’Ornellaia

Tenuta Dell’Ornellaia

Tenuta San Guido

Tenuta San Guido

Fontodi

Isole e Olena

Mastrojanni

Mastrojanni

Castello dei Rampolla

Emiliano Falsini

Ghizzano

Le Macchiole

Montevertine

Montevertine

“Söl” Valtellina Superirore Valgella DOCG, Chiavennasca (Nebbiolo)

Sommo Clivo, Azzate Nebbiolo

Sommo Clivo, Azzate Nebbiolo

Sommo Clivo, Azzate Nebbiolo

Merlot DOC "Voos Dai Ciamps"

Amarone Classico "Riserva Teste Dure" Corvina/Corvinone/Rondinella

Amarone Classico "Il Lussurioso" Corvina/Corvinone/Rondinella

Valpollicella Superiore DOC “Monte Lodoletta” Corvina,/Oseleta/Rondinella

Amarone Della Valpollicella DOCG “Monte Lodoletta” Molinara/Rondinella

Promis Ca' Marcanda, Bolgheri DOC Merlot/Syrah/Sangiovese

Bolgheri Rosso DOC Cabernet Sauvignon/Cabernet Franc/Merlot/Sangiovese

Ornellaia, Bolgheri Superiore DOC, Cabernet Sauvignon/Merlot/Petit Verdot

Ornellaia, Bolgheri Superiore DOC, Cabernet Sauvignon/Merlot/Petit Verdot

Bolgheri Sassicaia DOC, Cabernet Sauvignon/Cabernet Franc

Bolgheri Sassicaia DOC, Cabernet Sauvignon/Cabernet Franc

Chianti Classico DOCG, Sangiovese

Chianti Classico DOCG, Sangiovese/Canaiolo/Syrah

Brunello di Montalcino DOCG, Sangiovese

Brunello di Montalcino DOCG “Schiena D’Asino” Sangiovese

Toscana Rosso IGT "D'Alceo" Cabernet Sauvignon/Petit Verdot

Costa Toscana IGT “Il Debbio” Cabernet Franc

Toscana Rosso IGT "Nambrot" Merlot/Cabernet Sauvignon/Petit Verdot

Toscana Rosso IGT "Messorio" Merlot 

Toscana Rosso IGT Sangiovese/Canaiolo/Colorino

Toscana Rosso IGT "Le Pergole Torte" Sangiovese

LOMBARDIA

2020

2011

2012

2013

FRIULI

2018

VENETO

2015

2019

2017

2008

TOSCANA

Bolgheri DOC

2021

2019

2018

2019

2001

2017

Chianti DOCG

2020

2020

Brunello DOCG

2018

2016

Toscana IGT

2015

2020

2020

2018

2020

2020

120

210

210

210

168

350

142

302

722

130

55

525

558

890

585

85

106

182

380

335

125

130

456

200

415

Alle Preise in CHF inkl. 8.1% MWST/Net prices in CHF incl. 8.1% VAT



Podere Le Ripi

Podere Le Ripi

Tenuta Dell’Ornellaia

Tua Rita

Tua Rita

Konrad Giannò

Masseria Li Veli

Masseria Li Veli

Berritta

Cantina Di Santadi

Elena Fucci

Benanti

Emiliano Falsini

Alomado

Palacios Remondo

Proelio

Remelluri

Abadia Retuerta

Abadia Retuerta

Abadia Retuerta

Cote

Dominio de Atauta

Dominio de Aguila

Telmo Rodriguez

Bodega Teso La Monja

Abadia de Aribayos

2019

2017

2021

2013

2017

UMBRIA

2019

PUGLIA

2020

2021

SARDEGNA

2019

2018

BASILICATA

2020

SICILIA

2021

2020

SPANIEN/SPAIN

LA RIOJA

2020

2019

2017

2015

CASTILLA Y LEÓN 

2018

2017

2017

2019

2020

2019

2019

2021

2018

Toscana Rosso IGT “Amore e Follia” Syrah/Sangiovese

Toscana Rosso IGT “Bonsai” Sangiovese

Toscana Rosso IGT “Le Volte” Cabernet Sauvignon/Merlot/Sangiovese

Toscana Rosso IGT "Per Sempre" Syrah

Toscana Rosso IGT "Rosso dei Notri" Sangiovese/Cabernet Sauvignon/Syrah

“Dan” Umbria IGP, Syrah

Salento IGT  “Montecoco” Primitivo

Salento IGT “Primonero” Negroamaro

Cannonau Di Sardegna Classico DOC "Monte Tundu" 

Carignano Del Sulcis Riserva DOC "Roccalmar"

Aglianico Del Vulture Classico DOCG "Titolo"

Etna Rosso DOC “Contrada Monte Serra” Nerello Mascalese

Etna Rosso DOC "Feudo Pignatone" Nerello Mascalese

Cuentavinas, Malvasia/Tempranillo/Viura

Rioja Crianza DOCa "La Montesa" Garnacha

La Canal del Rojo “Viñedo Singular” Garnacha

Rioja Reserva DOCa Graciano/Tempranillo/Garnacha

“Selección Especial” VdT Tempranillo/Cabernet Sauvignon/Garnacha/Syrah

“Pago Valdebellón” VdT, Cabernet Sauvignon

“Pv” Vdt, Petit Verdot

Cote Granuja, VdT, Tempranillo

Ribera del Duero DO Tempranillo

Ribera del Duero DO “Picaro del Aguila Tinto” Bobal/Garnacha/Tempranillo

Matallana DO Bobal/Albillo/Tempranillo/Garnacha

Toro DO "Victorino" Tempranillo

Toro DO “Plantatio Préfiloxerica” Tempranillo

90

370

85

320

55

120

80

55

85

80

130

142

130

184

70

185

95

118

274

510

140

105

120

120

165

255

Alle Preise in CHF inkl. 8.1% MWST/Net prices in CHF incl. 8.1% VAT

https://www.vinumworld.ch/catalogsearch/advanced/result?winery_select=1991
https://www.vinumworld.ch/catalogsearch/advanced/result?grape_type=738
https://www.vinumworld.ch/catalogsearch/advanced/result?grape_type=239
https://www.vinumworld.ch/catalogsearch/advanced/result?grape_type=741
https://www.vinumworld.ch/catalogsearch/advanced/result?grape_type=546
https://www.vinumworld.ch/catalogsearch/advanced/result?grape_type=976
https://www.vinumworld.ch/catalogsearch/advanced/result?grape_type=239


ROSÉWEINE/ROSÉ WINES

CATALONIA

2017

2017

2009

2019

2017

MADRID

2018

PORTUGAL/PORTUGAL

DOURO

2018

FRANKREICH/FRANCE 
2017

2021

ITALIEN/ITALY

2022

SCHWEIZ/SWITZERLAND

2022

Cims de Porrera

Clos I Terrasses

Mas Martinet

Terroir al Limit

Terroir al Limit

Bodegas Bernabeleva

Lavradores de Feitoria

Château d’Esclan

Domaine de Lauzade

Emiliano Falsini

Weingut Diederik

Priorat DOQ "Vi de Vila Porrera" Cariñena/Garnacha

Priorat DOQ "Clos Erasmus" Garnacha/Syrah

Priorat DOQ "Clos Martinet" Syrah/Merlot/Cariñena/Garnacha 

Priorat DOQ "Arbossar" Cariñena

Priorat DOQ "Les Manyes" Hairy Grenache

Arroyo del Tortolas, Vinos De Madrid DO, Garnacha Tinta

Douro DOC, Quinta da Costa das Aguaneiras Tinta Roriz/T.National/T. Franca

Côtes de Provence AOP "Garrus" Grenache/Rolle/Syrah/Cinsault/Tibouren

Côtes de Provence AOP Cinsault/Grenache/Syrah

Etna Rosato DOC "Sciauro" Nerello Mascalese

Zürich AOC "DW" Pinot Noir/Regent

100

400

345

150

390

140

75

255

 75

 

98

75

Alle Preise in CHF inkl. 8.1% MWST/Net prices in CHF incl. 8.1% VAT

https://www.smithandsmith.ch/de/shop/sortiment/traube/tinta-roriz
https://www.smithandsmith.ch/de/shop/sortiment/traube/touriga-nacional
https://www.smithandsmith.ch/de/shop/sortiment/traube/touriga-franca


SCHWEIZ/SWITZERLAND

2018

2019

ITALIEN/ITALY

2019

2016

2011

FRANKREICH/FRANCE 

2017

2005

2008

DEUTSCHLAND/GERMANY

2017

ÖSTERREICH/AUSTRIA

2018

UNGARN/HUNGARY

2001

2008

2010

2013

2020

SPANIEN/SPAIN

2017

SÜDAFRIKA/SOUTH AFRICA

2019

Cuvée 1858 Or, Wallis AOC, Sylvaner/Ermitage

Ilios “Passerillage” Genève AOC Pinot Gris

Loazzolo DOC, Piemonte, Moscato Bianco 

Vin Santo, San Giminiano DOC,  Toscana, Malvasia/Trebbiano/Vernaccia

Recioto Della Valpollicella DOCG,Veneto, Corvina/Corvinone/Rondinella

1er Grand Cru Classé, Bordeaux, Sauternes AOP Muscadelle/Sémillon

1er Cru Supérieur, Bordeaux, Sauternes AOP, Sémillon

1er Cru Supérieur, Bordeaux, Sauternes AOP, Sémillon

“Wachenheimer” Pfalz QbA,  Auslese, Riesling

Eiswein, Niederösterreich QWS, Grüner Veltliner

Tokaji “Eszencia” Furmint

Tokaji 5 Puttonyos Aszú, Furmint

Tokaji 5 Puttonyos Aszú,  Furmint

Tokaji 6 Puttonyos Aszú, Furmint

Tokaji Furmint Late Harvest 

Olivares Dulce, Julmila DO, Monastrell

Vin De Costance, Costantia, Muscat de Frontignan

(500ml)  135

(500ml)  135

(375ml)  165

(500ml)  130

(375ml)  304

(375ml)  112

(375ml) 480

(750ml) 650

(375ml)  114

(375ml)  190

(375ml) 578

(500ml)  98

(500ml)  80

(500ml)  90

(500ml)  55

(500ml)  115

(500ml)  184

Bonvin

Domaine les Hutins

Forteto della Luja

Fattoria San Donato

Giuseppe Quintarelli

Château Rieussec

Château D'Yquem

Château D'Yquem

Dr. Bürklin-Wolf

Schloss Gobelsburg

Domaine Hetszölö

Domaine Hetszölö

Domaine Hetszölö

Domaine Hetszölö

Domaine Hetszölö

Bodegas Olivares

Klein Costantia

Alle Preise in CHF inkl. 8.1% MWST/Net prices in CHF incl. 8.1% VAT

SÜSSWEINE/SWEET WINES



GROSSFLASCHEN/BIG BOTTLES

CHAMPAGNER/CHAMPAGNE

NV

WEISS/WHITE

BORDEAUX

2016

LOIRE

2016

2018

2016

SPAIN

2018

ROT/RED

BORDEAUX

2005

2007

2010

2013

2014

2015

2016

2015

1er Cru, Brut

Bordeaux Blanc AOC

Pouilly Fumé AOC

Pouilly Fumé AOC

Sancerre AOC

Remelluri Blanco

2ème Grand Cru Classé, St.Estèphe

2ème Grand Cru Classé, St.Estèphe

2ème Grand Cru Classé, St.Estèphe

2ème Grand Cru Classé, St.Estèphe

2ème Grand Cru Classé, St.Estèphe

2ème Grand Cru Classé, St.Estèphe

2ème Grand Cru Classé, St.Estèphe

Pagodes de Cos, 2ème vin du Château, St.Estéphe

150CL

295

620

574

570

150

390

1020

870

1590

660

910

890

980

280

Michel Reybier 

Château Cos d’Estournel

Didier Daguenau

Didier Daguenau

Jolivet Pascal

Remelluri

Château Cos d’Estournel

Château Cos d’Estournel

Château Cos d’Estournel

Château Cos d’Estournel

Château Cos d’Estournel

Château Cos d’Estournel

Château Cos d’Estournel

Château Cos d'Estournel

MAGNUMS

Alle Preise in CHF inkl. 8.1% MWST/Net prices in CHF incl. 8.1% VAT

SPANIEN

RIOJA

2005

2009

2010

BORDEAUX

2015

2013

2015

2008

2004

JÉROBOAM

Bodegas R. López de Heredia

Bodegas R. López de Heredia

Bodegas R. López de Heredia

Château Cos d'Estournel

Château Cos d'Estournel

Château Cos d'Estournel

Château Margaux

Château Haut-Brion

Rioja Reserva DOCa "Viña Tondonia" 

Rioja Reserva DOCa "Viña Tondonia"

Rioja Reserva DOCa "Viña Tondonia"

2ème Grand Cru Classé, St.Estèphe

2ème Grand Cru Classé, St.Estèphe

Pagodes de Cos, 2ème vin du Château, St.Estéphe

1er Grand Cru Classé, Margaux

1er Grand Cru Classé, Pessac-Léognan

310

295

290

300CL

1192

1184

550

4450

4300



OUR SAKE SELECTION

Fukurozuri Daiginjo Aomi Shiramine 

Izutsucho Junmai Dinjo

Awa-Sake sparkling Junmai-Daiginjo 

Kiaun Junmai Ginjo

Kaiun Daiginjo

Kuheiji Eau Du Desir

Daiginjogensyu, Zyushosyu

Daiginjyoushu Zyushousyusyu

Junai Dinjo Maruto

280

210

210

150

170

160

123

240

180

Takazawa Sake Brewery 

Kurosawa Sake Brewery 

Nikki Brewery

Doi Brewery Corporation

Doi Brewery Corporation

Banjo Jozo Brewery

Morikawa Shuzo Brewery

Takazawa Sake Brewery 

Kurosawa Sake Brewery 


